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ΒΡΑΒΕΙΑ FRANCHISE • Εκπαιδευτικός Όμιλος ΓΡΑΨΑ 

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2026

Πώς αντιμετωπίζετε τις προκλήσεις του τρέχοντος οικονομικού
περιβάλλοντος και τα νέα δεδομένα στην συμπεριφορά των 
καταναλωτών; 

Οι σημερινοί υποψήφιοι franchisees και καταναλωτές έρχονται
συνεχώς αντιμέτωποι με δύσκολες οικονομικές συνθήκες σε
έναν αβέβαιο, μεταβαλλόμενο κόσμο. Η υπάρχουσα κατάσταση
δημιουργεί ανασφάλεια, άγχος και οδηγεί σε αναβλητικότητα.
Οπότε οι μεν υποψήφιοι Franchisees δειλιάζουν να προχωρήσουν
στο επιχειρείν, οι δε υποψήφιοι σπουδαστές συνεχώς αναβάλ-
λουν την έναρξη των μαθημάτων τους. Γι’ αυτό το λόγο ο Εκπαι-
δευτικός Όμιλος ΓΡΑΨΑ εστιάζει στη διατήρηση της ανταγωνι-
στικότητας και δημιουργεί πληθώρα νέων, καινοτόμων προγραμ-
μάτων και τμημάτων για να καλύψει κάθε ανάγκη. 

Τι αναζητούν σήμερα οι franchisees; 
Ένα ισχυρό brand name και ένα αδιαμφισβήτητο σύστημα αξιών
πρωτοστατεί στην αναζήτηση της καλύτερης αλυσίδας για να
ενταχθούν. Αναζητούν ένα επιτυχημένο, αποδοτικό, ποιοτικό
Franchise που θα τους προσφέρει προστασία, επαναλαμβανόμε-
νες ευκαιρίες επιτυχίας, τεχνογνωσία και ένα σίγουρο και ασφα-
λές περιβάλλον ανάπτυξης. Στόχος η κερδοφορία και η ευημερία
εν μέσω οικονομικών και γεωπολιτικών αλλαγών. 

Πώς καλύπτετε τις απαιτήσεις των franchisees; 
Το ισχυρότερο προνόμιο του Ομίλου ΓΡΑΨΑ προς τους fran-
chisees είναι τα 41 χρόνια αδιάλειπτης παρουσίας στην ταχύρρυθ-
μη ξενόγλωσση εκπαίδευση ενηλίκων. Η εμπειρία αυτή μεταφρά-
ζεται σε αποδεδειγμένη τεχνογνωσία, ολοκληρωμένα προγράμ-
ματα σπουδών, συνεχή υποστήριξη και εκπαίδευση. Παράλληλα
προσφέρει μεγάλες γεωγραφικές περιοχές δικαιόχρησης, που
επιτρέπουν την ανάπτυξη της κερδοφορίας .

Ποιά είναι τα ανταγωνιστικά πλεονεκτήματά σας; 
Ο εκπαιδευτικός όμιλος  ΓΡΑΨΑ ξεχωρίζει στα σημεία:

- Συνεχής αναγνώριση και βραβεύσεις από φορείς εξετάσεων
- Χιλιάδες επιτυχόντες στις εξετάσεις πτυχίων
- Άρτια καταρτισμένοι και εκπαιδευμένοι καθηγητές στο σύστημα  

ΓΡΑΨΑ
- Ευελιξία προγραμμάτων και δωρεάν αναπληρώσεις
- Ταχύρυθμη εκπαίδευση ενηλίκων με ευρωπαϊκά στάνταρτς
- Πρωτοπορία στη χρήση AI στην ξενόγλωσση εκπαίδευση 

Ποιά είναι η στρατηγική και τα πλάνα ανάπτυξής σας για το 2026;
Για τον Όμιλο ΓΡΑΨΑ, τα 41 χρόνια συνεχούς παρουσίας αποτε-
λούν όχι ένα σημείο ολοκλήρωσης, αλλά μια μόνιμη αφετηρία εξέ-
λιξης. Η στρατηγική ανάπτυξης για το 2026 παραμένει σταθερά
προσανατολισμένη στην ποιότητα της ξενόγλωσσης εκπαίδευσης
ενηλίκων, με έμφαση στην καινοτομία και την ουσιαστική γνώση. 
Αυτά τα στοιχεία ενδυναμώνουν το brandname ΓΡΑΨΑ και απο-
τελούν ισχυρή βάση για τη βιώσιμη ανάπτυξη του Franchise. 

Πώς αξιολογείτε την δυναμική και τις προοπτικές ανάπτυξης 
του franchise;

Η δυναμική και οι προοπτικές ανάπτυξης του Franchise συνδέο-
νται άμεσα με τις εξελίξεις στην οικονομία και τον βαθμό ωριμό-
τητας κάθε κλάδου. Στη ξενόγλωσση εκπαίδευση, οι ευκαιρίες
είναι σημαντικές, αλλά συνοδεύονται από έντονες ιδιαιτερότητες.
Κάθε νέα επιχειρηματική προσπάθεια απαιτεί στήριξη από
Franchisor με βαθιά γνώση του αντικειμένου, στρατηγικό σχεδια-
σμό και μακροπρόθεσμη οπτική. Οι εύκολες υποσχέσεις και οι
πρόχειρες λύσεις αποτελούν σοβαρό κίνδυνο για επιχειρηματικά
«ναυάγια», ιδιαίτερα σε έναν χώρο που πολύ σύντομα θα βρεθεί
πλήρως ενταγμένος στην εποχή της Τεχνητής Νοημοσύνης. Ένα
ισχυρό Franchise πρέπει να προσφέρει στους νέους επιχειρημα-
τίες ασφάλεια, τεχνογνωσία και αντοχή στον χρόνο, στοιχεία
καθοριστικά για βιώσιμη ανάπτυξη.

Τι έχετε να δηλώσετε αναφορικά με την διάκρισή σας στα
ΒΡΑΒΕΙΑ FRANCHISE 2026, σχετικά με τις επιδόσεις της 
εταιρείας σας το 2025;

Η διάκριση του Ομίλου ΓΡΑΨΑ με το βραβείο GREAT SERVICES
QUALITY 2026 αποτελεί μια ουσιαστική επιβεβαίωση της διαχρο-
νικής μας προσήλωσης στα ποιοτικά χαρακτηριστικά της ξενό-
γλωσσης εκπαίδευσης. Η αναγνώριση αυτή αντανακλά τις επιδό-
σεις μας το 2025 και αφορά πρωτίστως την εκπαίδευση ενηλίκων,
αλλά και παιδιών, με συνέπεια, σοβαρότητα και εκπαιδευτικό
ήθος. Παράλληλα, συνιστά για εμάς μια μεγάλη ευθύνη για συνε-
χή βελτίωση των προγραμμάτων σπουδών, της διαρκούς εκπαί-
δευσης και μετεκπαίδευσης των καθηγητών μας, των μεθόδων
διδασκαλίας και της υλικοτεχνικής υποδομής, ώστε να ανταπο-
κρινόμαστε στις απαιτήσεις της σύγχρονης ξενόγλωσσης εκπαί-
δευσης. FB
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